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РЕЗОЛЮЦІЯ ГЕНЕРАЛЬНОЇ АСАМБЛЕЇ ООН, УХВАЛЕНА 7 КВІТНЯ 2022 Р. ES-11/3, “ЗУПИНЕННЯ ПРАВ…
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РЕЗОЛЮЦІЯ ГЕНЕРАЛЬНОЇ АСАМБЛЕЇ ООН, 
УХВАЛЕНА 7 КВІТНЯ 2022 Р. ES-11/3,
“ЗУПИНЕННЯ ПРАВ, ПОВ’ЯЗАНИХ 

З ЧЛЕНСТВОМ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 
В РАДІ З ПРАВ ЛЮДИНИ ООН”*1

Генеральна Асамблея ООН,

нагадуючи свою Резолюцію 60/251 від 15 березня 2006 р., зокрема 
пункт 8, в якому зазначено, що Генеральна Асамблея може зупинити 
права, пов’язані з членством в Раді з прав людини ООН члена Ради, що 
вчиняє грубі та систематичні порушення з людини права,

беручи до уваги Резолюцію Ради з прав людини ООН 49/1 від 4 березня 
2022 р., зокрема серйозну стурбованість Ради щодо грубих і систематич-
них звітів про порушення й утиски прав людини та порушення міжна-
родного гуманітарного права, що його вчинила Російська Федерація під 
час її агресії проти України,

нагадуючи свої резолюції ЕS-11/1 від 2 березня 2022 р. і ЕS-11/2 від 24 бе-
резня 2022 р.,

висловлюючи серйозну стурбованість тривалою праволюдинною та гу-
манітарною кризою в Україні, зокрема повідомленнями про порушення 
та утиски прав людини й порушення міжнародного гуманітарного права 
з боку Російської Федерації, в тому числі грубі та систематичні порушен-
ня й утиски прав людини, визнаючи сильне вираження стурбованості в 
заявах Генерального секретаря ООН і Верховного комісара з прав люди-
ни ООН, і відзначаючи останнє оновлення щодо ситуації з правами лю-
дини в Україні, що його підготувала Моніторингова місія з прав людини 
26 березня 2022 р.,

1. Ухвалює зупинити права, пов’язані з членством Російської Федера-
ції в Раді з прав людини ООН.

2. Також ухвалює повернутися до цього питання за відповідних умов.
3. Далі ухвалює тимчасово перервати роботу одинадцятої надзвичай-

ної спеціальної сесії Генеральної Асамблеї ООН та уповноважити Голову 
Генеральної Асамблеї ООН відновити засідання на вимогу держав-членів.

10-те пленарне засідання
7 квітня 2022 р.
[Результати голосування, занесені в протокол, такі: 
“За” – 93. “Проти” – 24. “Утрималося” – 58. “Не голосували” – 18. 

Загалом: 193]


